 ZÁPIS Z 10. SCHŮZE VÝBORU SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ JEDNOTEK
DOMU BĚLEHRADSKÁ 311, 312, 313, 314, 315 PARDUBICE
KONANÉ DNE 19. PROSINCE 2006
Přítomni: Ing. Martin Charvát, Ing. Věra Breberová, Mgr. Věra Hyhlíková, p. Martin Čejka, pí. Jana Voralová
A/ PROJEDNÁVANÉ BODY
1.  Předseda Výboru SVJD Ing. Martin Charvát seznámil Výbor SVJD se skutečností, že bude nucen ukončit svoje působení ve Výboru SVJD ke konci roku 2007 (změna vlastnictví u bytu 311/6).  Předseda Výboru SVJD přislíbil svoji účast na dokončení projektu regenerace bytového domu a požádal Výbor SVJD o zvolení nového člena Výboru SVJD na nejbližší možné schůzi Shromáždění SVJD Bělehradská 311-315.    
 
2.  ODMĚNY PRO VÝBOR SVJD ZA ROK 2006
     Odměny pro Výbor SVJD vycházejí z vyplacených odměn v roce 2005. Odměny byly oproti roku 2005 procentuálně navýšeny.
 
3.  SMLOUVA O DÍLO S ING. VLASTIMILEM MOUCHOU – PROJEKTOVÁ KANCELÁŘ NA VYPRACOVÁNÍ PROJEKTU PRO PROVEDENÍ STAVBY NA AKCI „REGENERACE OBJEKTU Č. 311-315, UL.BĚLEHRADSKÁ, PARDUBICE“ VČETNĚ VÝKONU AUTORSKÉHO DOZORU
 
Výbor SVJD se jednohlasně usnesl, že v případě regenerace se všichni členové budou podepisovat na důležité dokumenty, přestože to Stanovy SVJD nevyžadují.
Předseda podrobně projednal se členy výboru záznam o odsouhlasení obsahu a rozsahu projektové dokumentace z jednání se zástupci projektové kanceláře Ing. Vlastimila Mouchy ze dne 24. 11. 2006 a prošel se členy výboru jednotlivé body smlouvy a dílo.
Místopředsedkyně upozornila ostatní členy Výboru SVJD na některé právní nejasnosti SOD. Na SOD byl učiněn právní rozbor členem Shromáždění SVJD.
 
Místopředsedkyně Výboru opustila schůzi a dalšího hlasování se již nezúčastnila.
 
Předseda nechal po diskuzi hlasovat o schválení a podpisu této smlouvy v souladu se závěry z podpisové akce, kde byl Výboru SVJD vysloven souhlas se zpracováním projektové dokumentace na regeneraci panelového domu Bělehradská 311-315, Pardubice a souhlas s rozsahem rekonstrukce (regenerace) panelového domu Bělehradská 311-315, Pardubice v rozsahu navrženým Výborem SVJD na základě zpracovaného posudku stavu nemovitosti.
 
PRO:                     4
PROTI:                  0         
ZDRŽELO SE:         0
 
ZÁVĚR: Výbor SVJD schválil a následně podepsal smlouvu s projektovou kanceláří Ing. Vlastimila Mouchy na vypracování projektu pro provedení stavby včetně autorského dozoru.
 
4. VÝPOVĚĎ NÁJEMNÍ SMLOUVY SE SPOLEČNOSTÍ GRAND PARDUBICE, A.S.  Z DŮVODŮ REGENERACE OBJEKTU.
Výbor byl seznámen s návrhem dopisu na výpověď nájemní smlouvy se společností Grand Pardubice, a.s. z důvodu regenerace objektu a po krátké diskuzi proběhlo hlasování.
PRO:                     4
PROTI:                  0         
ZDRŽELO SE:         0
 
ZÁVĚR: Výbor SVJD schválil výpověď nájemní smlouvy se společností Grand Pardubice, a.s. z důvodu regenerace objektu.
v Pardubicích dne 19.12.2006
                            
předseda SVJD             Ing. Martin Charvát
místopředseda SVJD     Ing. Věra Breberová
 
Zapsali: Ing. Martin Charvát a Ing. Věra Breberová
