 ZÁPIS Z 15. SCHŮZE VÝBORU SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ JEDNOTEK
DOMU BĚLEHRADSKÁ 311, 312, 313, 314, 315 PARDUBICE
KONANÉ DNE 10. ZÁŘÍ 2007
 
Přítomni:           Ing. Martin Charvát, Mgr. David Brebera, Mgr. Věra Hyhlíková, p. Martin Čejka, pí. Jana Voralová
 
PROJEDNÁVANÉ BODY
 
1.    ODSTOUPENÍ PŘEDSEDY VÝBORU
 
Předseda Výboru SVJD oznámil Výboru, že přestal být vlastníkem bytu k 1. 9. 2007 a z tohoto důvodu ukončuje funkci předsedy Výboru a veškeré povinnosti, které z tohoto titulu vyplývají – viz písemně předané odstoupení. Ing. Martin Charvát zároveň vrátil část dokumentace, kterou zapůjčil spolupodílejícím se na regeneraci.
 
ZÁVĚR:  Výbor SVJD vzal na vědomí ukončení členství Ing. Charváta ve Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311 - 315.
   Na schůzi shromáždění je nutné zvolit dalšího člena výboru.
 
2.    TECHNICKÝ DOZOR
 
Výbor byl seznámen s podmínkami výběru na konkrétní osobu, která bude zajišťovat technický dozor. Ta by měla být známa do začátku regenerace.

 
ZÁVĚR: Výbor SVJD prostuduje podmínky, které jednotlivý uchazeči poskytli.
 
 
3.    SCHŮZE SHROMÁŽDĚNÍ
 
Vzhledem k blížícímu se termínu začátku regenerace bude svolána schůze Shromáždění, a to dne 25. 9. 2007, kde bude projednány důležité a nutné body a postupy regenerace, např. termíny, postupy a harmonogramy prací, vyklizení koláren, zákaz vstupu po dobu opravy na lodžie. Dále bude na schůzi nutné zvolit nového člena výboru – Výbor SVJD je od 1. 9. 2007 bez podpisových práv. Jednání s úřady jsou do zvolení nového předsedy Výboru zablokována.

 

v Pardubicích dne 10. 9. 2007
 
 
Zapsal: Čejka Martin
