Zápis ze schůze SVJD Bělehradská 311 - 315, Pardubice, konané dne 28. června 2007 v 17:30 hod. v prostorách jídelny ZŠ Polabiny III., npor. Eliáše 344, Pardubice - Polabiny
 
Dle prezenční listiny bylo na začátku schůze přítomno podle spoluvlastnického podílu 55,19 % vlastníků Shromáždění bylo usnášeníschopné.
 
Program schůze:
1.         Zahájení schůze výboru SVJD
2.         Schválení roční závěrky za rok 2006
3.         Seznámení s postupem prací na komplexní regeneraci bytového domu.
a.    Výběrové řízení na dodavatele stavby.
b.    Výběrové řízení na technický dozor stavby.
c.     Zajištění stavebního povolení stavby v souladu novým stavebním zákonem č.183/2006 Sb.
d.    Podání žádosti na nevratnou dotaci dle nařízení vlády č. 63/2006 Sb.
e.    Podání žádosti na dotaci k bankovnímu úvěru až do výše 4% p.a. dle programu PANEL a nařízení vlády č. 325/2006 Sb.
f.      Harmonogram rekonstrukce.
4.         Různé.
 
1. Zahájení schůze SVJD, kontrola usnášeníschopnosti
Předseda výboru Ing. Martin Charvát přivítal všechny přítomné vlastníky, zástupkyně společnosti CESORG, paní Brzkovou (provádí úklid domu) a seznámil je s programem.
 
2. Seznámení s roční účetní závěrkou 2006, její schválení
Zástupkyně společnosti CESORG – paní Morchová – seznámila přítomné s roční účetní závěrkou 2006 a s přehledem čerpání fondu oprav 2006. Roční uzávěrka 2006 je včetně všech účetních dokladů uložena u výboru SVJD a je vlastníkům kdykoliv k nahlédnutí. Přehled čerpání fondu oprav za rok 2006 je přílohou tohoto zápisu.
Proběhlo hlasování o schválení účetní závěrky za rok 2006, o převodu příjmu vlastníků za rok 2006 do FO a o převodu hospodářského výsledku za rok 2006 do FO.
Hlasování:
	PRO     97,664 %
	PROTI     2,336 %
	ZDRŽEL SE     0,000 %


Závřr:  Účetní závěrka za rok 2006 byla schválena; byl schválen převod příjmu vlastníků a hospodářského výsledku za rok 2006 do fondu oprav.
 
3. Seznámení s postupem prací na komplexní regeneraci bytového domu
Výběrové řízení na dodavatele stavby
Předseda výboru SVJD seznámil přítomné s výběrovým řízením na dodavatele stavby. Po několikakolovém výběrovém řízení se dále jedná se společností MARHOLD, s. r. o. a KARDE, s. r. o.
Veškerá dokumentace výběrového řízení a zadávací dokumentace k výběrovému řízení je k dispozici u výboru SVJD a byla na schůzi SVJD k nahlédnutí.
Předseda výboru SVJD nechal hlasovat o udělení plné moci Výboru SVJD k dalšímu jednání s výše uvedenými společnostmi, které povede k uzavření smlouvy o dílo na provedení regenerace panelového domu.
Hlasování:
	PRO    97,664 %
	PROTI     0,000 %
	ZDRŽEL SE     2,336 %


 
Závěr:  Výboru SVJD byla udělena plná moc na jednání s výše uvedenými dodavateli.
 
Výběrové řízení na bankovní instituci zajišťující financování díla
Mgr. David Brebera seznámil přítomné s výběrovým řízením na bankovní instituci zajišťující financování díla. Bylo osloveno několik bankovních institucí. Veškerá dokumentace výběrového řízení a zadávací dokumentace k výběrovému řízení je k dispozici u výboru SVJD a byla na schůzi SVJD k nahlédnutí.
Na základě rozhodnutí výboru SVJD byla vybrána ČSOB, a. s. Smlouva o úvěru byla sjednána 15.6.2007. Bude poskytnuto 18 000 000,-Kč, bez zástavního práva, s vazbou úroku z úvěru na PRIBOR. 
 
Výběrové řízení na technický dozor stavby
Výbor společenství SVJD shromáždil několik nabídek.
 
Zajištění stavebního povolení stavby v souladu novým stavebním zákonem (č.183/2006 Sb.)
Předseda výboru SVJD seznámil přítomné s průběhem stavebního řízení a informoval členy SVJD o důvodech pozastavení stavebního řízení (z důvodu nesouhlasu hlavního architekta se vzhledovou stranou východní fasády, dalším důvodem bylo zjištění výskytu netopýrů ve střešních průduchách domu). I přes veškeré byrokratické průtahy bylo dne 7.5.2007 vydáno stavební povolení a dne 23.5.2007 nabylo právní moci.
 
Podání žádosti na nevratnou dotaci dle nařízení vlády č. 63/2006 Sb.
Musí se počkat na uzavření smlouvy s dodavatelem stavby. Dodavatel stavby musí přesně vyčíslit cenu díla, na kterou se vztahuje havarijní stav.
Na rozhodnutí o havarijním stavu se připravuj doklady na podání.
 
Podání žádosti na dotaci k bankovnímu úvěru až do výše 4% p.a. dle programu PANEL a nařízení vlády č. 325/2006 Sb.
Musí se počkat na uzavření smlouvy s dodavatelem stavby.
 
Různé
A/ Všichni přítomní byli při prezenci vyzváni k aktualizaci korespondenčních adres, k předání e-mailových adres a telefonů (to se týkalo především majitelů bytů, kteří sami v bytě nebydlí – buť jej pronajímají, anebo jej navštěvují pouze krátkodobě). Tyto údaje budou k dispozici pouze pro členy výboru SVJD.
B/ Ing. Breberová upozornila majitele bytů, že v případě pronajímaní bytů, je majitele bytu povinen řádně vyúčtovat nájemníkovi služby za rok 2006.
C/ Majitelé bytů mají možnost si u CESORGu individuální upravovat zálohy za služby spojené s užíváním bytu. U velkých nedoplatků za služby za rok 2006 byly majitelům bytů zálohy automaticky navýšeny.
D/ Majitelé bytů mají možnost si u CESORGu ověřovat, zda se neobjevují na listině dlužníků, která je výboru SVJD každý měsíc předávána. Vysoké procento dlužných částek může být důvodem odebrání bankovního úvěru – bez financí by nemohla být dokončena regenerace.
 
Předseda výboru SVJD poděkoval všem přítomným za účast a ukončil schůzi v 19:00 hod.
V Pardubicích  12. srpna 2007
 
Zapsala: Ing. Věra Breberová
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Pozn.: Z důvodu úspory finančních nákladů bude zápis ze schůze shromáždění SVJD vyvěšen na nástěnkách v jednotlivých vchodech. Každý člen společenství má právo nahlížet do zápisu ze schůze shromáždění SVJD a činit na své náklady jeho opisy či kopie.
 
