

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 1. prosince 2016
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) Havárie 
Dne 14. 11. 2016 byla řešena havárie, kdy byl objeven v souvislosti s jinou havárií v jednom z bytů prasklý ventil ve vodovodním potrubí v technickém podlaží čp. 311, z něhož zřejmě po nějakou dobu v měsíci listopadu vytékala voda. Téhož dne byla provedena oprava. Dále bylo zjištěno, že suterén vchodů je velmi zaneřáděn i kanalizačními splaškami, příčinou je do ¾ ucpaná kanalizační roura vedoucí do kanalizační stoky, bylo tedy provedeno její proražení elektrickým strojním perem. Oprava netěsného potrubí (místo průsaku), tlakové čištění kanalizačního potrubí strojním zařízením Faun, čištění hlavní sběrné jímky (společná pro vchody 311 až 320) od kanalizačních usazenin a odčerpání kanalizačních splašků a pevných částic (zemina, jednorázové ubrousky apod.), dále vyčištění podlah a vystříkání dezinfekčním roztokem kontaminovaných ploch. 
Obě havarijní události byly hlášeny pojišťovně Kooperativě, se kterou bude dále jednáno o výši pojistného plnění. Dále prasklé potrubí bylo hlášeno VaKu, neboť havárie bude mít za následek vyšší spotřebu vody v listopadu t.r. a bude řešen doplatek za vodné i jako podklad pro plnění pojišťovny. V té souvislosti byl opět vyměněn hlavní vodoměr, neboť VaK se domníval, že je opět vadný
2) Stav podzemního podlaží

V souvislosti s předchozí havárií byly zjištěny další závady v technickém podlaží zejména vchodů 313 a 315, urgentní nutnost oprav vodovodních trubek a uzávěrů, bude řešeno pro předložení na jednání členské schůze v dubnu 2017.
3) Dluhy a přeplatky
Byl opakovaně prověřen stav dlužníků do data, osobně jednáno se třemi dlužníky, kteří po urgenci dlužné částky zaplatili.

Výbor rozhodl, že dlouholetý přeplatek ve výši 110,- Kč p. Lebruškové bude převeden do fondu oprav SVJD.
1) Jednání se zástupci výboru SVJ Bělehradská 316 - 320
Předmětem jednání byl opětovný výskyt a rozmnožení mravenců a řešení protažení datové sítě do sousedního vchodu 316 sklepním prostorem s nutností vrtání do společné zdi.. 
Dále po osobní schůzce se zástupci Edery a zrevidování smluv byl podepsán dodatek č. 1 k souhlasu s instalací a provozem telekomunikačních technologií ze dne 23. 9. 2009 pro použití ve vchodech 316 -320.
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 1. prosince 2016
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

