

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 4. října 2016
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) Výměna vodoměru
Byl vyměněn hlavní vodoměr ve vchodu 313 pro všech pět vchodů, odvzdušnění a následná kontrola teplé vody.
2) Jednání se zástupci výboru SVJ Bělehradská 316 - 320
Předmětem jednání byl opětovný výskyt a rozmnožení mravenců a řešení protažení datové sítě do sousedního vchodu 316 sklepním prostorem s nutností vrtání do panelu. 
Dále po osobní schůzce se zástupci Edery a zrevidování smluv byl podepsán dodatek č. 1 k souhlasu s instalací a provozem telekomunikačních technologií ze dne 23. 9. 2009 pro použití ve vchodech 316 -320.
3) Akce Paneláček 2011
Byly zpracovány a předloženy příslušné doklady o výši zaplacených úroků a na základě naší žádosti vyplatila Českomoravská záruční a rozvojová banka a.s. z dotace Paneláček 2011 částku 104 tis. Kč na náš účet. 

4) Kontrola hasicích přístrojů, požárního vodovodu a preventivní požární prohlídka
Byla provedena roční kontrola hasicích přístrojů – bez závad, roční kontrola provozuschopnosti požárního vodovodu – bez závad a roční požární prohlídka. Za revize jsme zaplatili cca 13.500,- Kč. Kontrolní orgán opětovně upozorňuje na to, že únikové cesty musí být trvale volné a průchodné, tj. na chodbách před byty, schodištích, sklepních uličkách nesmí být umístěny žádné věci a předměty pod hrozbou sankce za tento přestupek ve výši až 25.000,- Kč. Revizní zprávy jsou uloženy v kanceláři SVJ. 

Dále bylo provedeno lepší zabezpečení hydrantových hadic proti odšroubování a řešena změna umístění hasicích přístrojů kvůli krádežím, ke kterým bohužel dochází a stojí tak SVJ zbytečné peníze.

5) Finanční spoluúčast za nově položený litý chodník

Byla projednávána finanční spoluúčast na novém litém chodníku z důvodu našeho vlastnictví 1 m od hrany budovy. Částku a způsob platby měl upřesnit ÚMO II, ten nakonec od finančního požadavku ustoupil. Současně bylo konstatováno, že opravené plochy jsou chodníkem, tudíž je na nich zakázáno parkovat i vjíždět, je možné tolerovat jen nezbytné parkování za účelem stěhování.
6) Výtahy 
Byly řešeny opakované problémy s výtahy – nedovírání dveří, elektrický restart a shození jističů. Jedná se hlavně o vchod číslo 313. Byl povolán servisní technik, který upravil otevírání dveří. Problém byl v opotřebení namáhaných součástek. Zatím se neměnila čidla, což představuje poměrně velký náklad. 
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 18. října 2016
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

