

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 13. ČERVENCE 2017
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
Hosté:


  
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) Vyúčtování služeb spojených s užíváním bytů za rok 2016
Přeplatky z vyúčtování byly průběžně zasílány na účet těm majitelům, kteří oznámili číslo svého účtu a průběžně kontrolováno hrazení nedoplatků z vyúčtování na účet SVJD. Dne 21. 6. 2017 byla prostřednictvím nástěnek oznámena možnost úhrady nedoplatků nebo vracení přeplatků v hotovosti v kanceláři SVJD. I poté zůstávají nedoplatky (2) a přeplatky (7) nezúčtovány. Konkrétní majitelé bytů budou kontaktováni.  
2) Výměna ležatých rozvodů
Investiční akce schválená členskou schůzí SVJD v dubnu 2017 byla v červnu zahájena a je před dokončením. Průběžně byly prováděny kontrolní dny ke sledování průběhu prací. Firmě byly proplaceny průběžně s postupem prací tři zálohy a 20 % z celkové ceny je pozastávka po předání a převzetí díla bez závad.
3) Účty SVJD
SVJD má u ČSOB tři účty – úvěrový na provedenou rekonstrukci domu, družstevní konto s volnými finančními prostředky v rezervě a spořící konto, na kterém bylo zajištění úvěru v částce cca 330 tis. Kč. Protože ČSOB snížila úroky na spořícím účtu na minimum, bylo zajištění úvěru převedeno na družstevní konto a spořící účet bude zrušen. Rovněž Česká spořitelna, u které máme provozní účet snížila úroky z 0,10 % na 0,01 %, protihodnotou nabídla nové podmínky účtu Klasik, u kterého budou nižší náklady za vedení účtu, sníženy ceny za platby + 30 plateb v měsíci zdarma.
4) Nové zásuvkové rozvodové skříně
V přízemích všech vchodů byly instalovány nové zásuvkové rozvodové skříně pro snazší přístup k elektrické energii, zejména při různých opravách apod.
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 17. 7. 2017
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

