

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 23. LISTOPADU 2017
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
Hosté:


  
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) Výměna ležatých rozvodů
Investiční akce schválená členskou schůzí SVJD v dubnu 2017 byla v červnu zahájena a je dokončena. Předání a převzetí investice proběhlo bez závad, akce je již celá zaplacena dodavatelské firmě a nebylo nutné využít pozastávky ceny. 
2) Betonování průniků do technického podlaží
Proběhlo ve dnech 12. - 16. 11. 2017. Po zjištění cenové nabídky, která nebyla pro SVJ výhodná, byl zakoupen materiál a práce provedli na DPP p. Cidlík a p. Křičenský během 5 dní. Celková cena byla 24 tis. Kč včetně materiálu, práce byly převzaty bez závad.
3) Řešení kanalizačních svodů 
V suterénu byl proveden kamerový průzkum kanalizačního potrubí – bez závad, byla provedena oprava kanálků ve třech prádelnách a ve vchodě 313 celková rekonstrukce, dále výměna hadic a kohoutků teplé a studené vody v prádelnách.

4) Rekonstrukce elektriky
Výbor řešil další investičně náročnou akci, kterou bude časem nutné provést, a to kompletní rekonstrukci elektrických rozvodů od rozvaděče ČEZu, přes společné prostory až po jednotlivé byty ve všech vchodech a patrech. Jednalo by se o výměnu všech starých hliníkových kabelů do mědi, nové rozvaděče ČEZu. Byla vyžádána orientační cenová nabídky od firmy Slonek, která s námi delší dobu spolupracuje. Výbor bude o této otázce jednat i na dalších schůzkách.

5) Pojištění bytového domu
Od firmy Allianz jsme obdrželi nabídku na přepojištění našeho bytového domu. Po prostudování nabídky a porovnání se současným pojištěním u Kooperativy byla nabídka odmítnuta, nejednalo by se o cenově výhodnější nabídku.
6) Různé 
V poslední době dochází k častějším poškozením zámků ve vchodových dveřích. Byly řešeny dvě výměny zámků ve vchodě čp. 315 firmou Houdek během 14 dnů, kdy druhé poškození zámku bylo prokazatelně způsobeno jedním z vlastníků bytu.
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 23. 11. 2017
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

