

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 23. února 2018
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
Hosté:


  Bohuš Mihál (k bodu č. 1)
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) Rekonstrukce elektriky
Předběžná cenová nabídka na kompletní rekonstrukci elektrických rozvodů od rozvaděče ČEZu, přes společné prostory až po jednotlivé byty ve všech vchodech a patrech ukázala, že se bude jednat o investici zhruba za 2,5 mil. Kč, na kterou v současné době není dostatek finančních prostředků. Po konzultaci s odborníkem p. Mihálem bylo domluveno, že bude objednána revize elektriky, která stejně musí být v letošním roce provedena a která by měla odhalit, v jakém stavu rozvody elektriky jsou a podle výsledků revize bude navržen další postup a předložen členské schůzi ke schválení. Jeví se však jako nezbytné zvýšit příspěvky do fondu oprav, protože současný nárůst fondu oprav je velmi pomalý a na rekonstrukci elektriky bychom neušetřili ani za 5 let.
2) Příprava členské schůze
Jako každoročně je plánována členská schůze našeho SVJD. Proběhne dne 25. 4. 2018 od 18 hodin ve školní jídelně ZŠ Polabiny III. Termín byl školou potvrzen a bude uzavřena nájemní smlouva. V programu budou obvyklé procesní body, schválení roční závěrky za rok 2017, přehled činnosti výboru za uplynulý rok, nástin investičních možností v letošním roce, zejména výsledky revize elektrických rozvodů a finanční možnosti rekonstrukce těchto rozvodů. Současně bude přednesen návrh na zvýšení příspěvků do fondu oprav.
3) Pojištění bytového domu
Byli jsme osloveni zástupci České pojišťovny na přepojištění našeho bytového domu s tím, že se v tomto roce zaměřují na pojištění majetku SVJD s výhodnými finančními nabídkami. Bylo domluveno společné jednání, na kterém nám zástupci ČP svůj produkt představí včetně rozsahu pojištěných rizik a částky pojistného. 
4) Různé 
Byly řešeny obvyklé provozní problémy, jako poškození o opravy výtahů a výměnu čidel v nich. Dále vyřízení pošty, kontrola fakturace služeb a plateb za ně apod. 
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 23. 2. 2018
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

