

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 24. Června 2018
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) VÝSLEDKY JEDNÁNÍ SHROMÁŽDĚNÍ VLASTNÍKŮ
Členská schůze shromáždění vlastníků bytových jednotek proběhla dne 25. 4. 2018 podle schváleného programu a byla usnášeníschopná. Kromě jiného byla projednána nutná kompletní rekonstrukce původních elektrických rozvodů a odsouhlasen návrh na zvýšení příspěvku do fondu oprav pro garsonky o 104 Kč a byty 3 + 1 o 200 Kč měsíčně tak, abychom do pěti let našetřili potřebné finance. Na shromáždění bylo vlastníkům předáno vyúčtování záloh za rok 2017. Po uplynutí reklamační lhůty v trvání 1 měsíc bude přistoupeno k vrácení přeplatků a úhradě nedoplatků vyúčtovaných záloh. Byly zpracovány příslušné přehledy a přeplatky budou vraceny účtem event. hotově, totéž nedoplatky.

2) Pojištění bytového domu
Nová smlouva o pojištění našeho bytového domu s Českou pojišťovnou byla k datu 1. 7. 2018 uzavřena, stávající smlouva s Kooperativou byla vypovězena. Důvodem jsou lepší podmínky pro nás plynoucí.
3) Havárie kanalizace
Ve vchodě 311 byla opět řešena havárie kanalizace ucpáním jak našeho svodu do kanalizačního řádu, tak i hlavního kanalizačního řádu. Průnik a vysátí kanalizačního řádu provedly VaK a.s., svod kanalizace byl řešen z našich nákladů. Majitelé a nájemci vchodu 311 byli opětovně upozorněni na to, co nesmí do WC házet (nic jiného než toaletní papír, problémové jsou zejména vlhčené ubrousky, vlasy a další odpad), s tím, že pokud dojde k další havárii, budou náklady rozpočítány na majitele bytů. 
4) Různé 
Byly řešeny obvyklé provozní problémy. Dále vyřízení pošty, kontrola fakturace služeb a plateb za ně apod. 
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 24. 6. 2018
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

