

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 21. ledna 2019
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) ZMĚNA DODAVATELE ÚČETNICTVÍ
Od 1. ledna 2019 byla výborem provedena změna firmy, která pro SVJ provádí účetní práce výpovědí firmě CESORG a uzavřením smlouvy s firmou AJKA s.r.o. Důvodem bylo navýšení cen firmou CESORG pro naplnění (zbytečných) požadavků ochrany osobních údajů (GDPR). Firma AJKA tyto náklady do cen nepromítla, je levnější, a navíc pro SVJD dělá další práce, které CESORG nedělal, např. vymáhání pohledávek aj. 

2) Havárie 
Byly řešeny dvě havárie, a to prasklé stoupačky vody v ordinaci MUDr. Šimka a dále prasklé kohouty topení v technickém podlaží, ze kterých vytékala voda. Obě havárie byly odstraněny instalatérskou firmou. Zároveň při těchto opravách byl zjištěn další problém 3 prasklých kanalizačních trubek, z toho ve vchodě 311 havarijní. Bude vybrána firma, která to opraví.
3) Dlužníci 
Z vyúčtování za měsíc listopad 2018 byl zjištěn nárůst dlužníků na celkovou částku cca 17 tis. Kč. Výbor společně s firmou AJKA se na tyto dlužníky zaměří a nejprve budou zasílány upomínky k úhradě dlužných částek.
4) Vchodová světla

Již delší dobu se dost často zhášela automatická přední vchodová světla. Bohužel žárovky nepraskaly špatným seřízením nebo stářím, ale vyhořením elektroniky uvnitř. Bylo zakoupeno nové LED světlo „ECO SVÍTIDLO VIKTOR LED S ČIDLEM 360° 18W IP44 3000K 970LM W131/LED-3000“ a na zkoušku nainstalováno ve vchodě č. 315, kde je dlouhodobý problém. Bude sledováno, zda se podobné problémy neobjeví i v ostatních vchodech.
5) Různé 
Byly řešeny obvyklé provozní problémy, výskyt mravenců ve vchodech 313 až 315, pro zájemce byl zakoupen přípravek - Faraon Protect -  na hubení mravenců. Je třeba dále sledovat a další výskyt hlásit výboru. Tento přípravek si každý byt bude hradit sám. Viz vyúčtování za rok 2018.
Dále vyřízení pošty, mailové komunikace, kontrola fakturace služeb a plateb za ně apod. 
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 21. 1. 2019
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

