

Zápis zE schůze Výboru společenství vlastníků jednotek

domu Bělehradská 311, 312, 313, 314, 315 Pardubice

konané dne 28. února 2020
Přítomni za výbor: 
Martin Křičenský, JUDr. Ludmila Knotková, Eva Prochová
PROJEDNÁVANÉ BODY:
1) ZVONKOVÝ SYSTÉM
Jmenovky na zvonky byly vyřešeny, ale objevují se problémy se zvonkovým systémem jako takovým. V jednotlivých vchodech byly vyvěšeny dotazníky, kdo se s problémy potýká. Byl osloven elektrikář, který má se zvonky zkušenosti. Věc může být řešena jednotlivě nebo výměnou a modernizací celého zvonkového systému, tak jak to mají již ve vchodech 316-320, event. s použitím čipů pro vstup do domu. Elektrikář byl požádán o vypracování cenové nabídky a záležitost bude předložena k rozhodnutí členské schůzi.
2) KAMEROVÝ SYSTÉM

Vždy dvě kamery do každého vchodu, aby byl vidět vstup do i výstup z domu. Bude řešeno při rekonstrukci elektrických rozvodů.
3) ZASKLENÍ LODŽIÍ
Průzkumem trhu bylo zjištěno, že nejlepší zkušenosti jsou s firmou ROVEX Slatiňany, řada majitelů bytů mají zasklení provedeno právě touto firmou. Proto tato firma byla oslovena 
4) HAVÁRIE KANALIZACE
Odvod splašků do kanalizačního řadu VAKu ve vchodě 311 se opět ucpal a splašky se vyplavily v suterénu. Kanalizační přípojka byla prohlédnuta a poté byla uvolněna. Tyto problémy, zejména v tomto vchodě, jsou zapříčiněny mírným propadem kanalizační přípojky mezi domem a kanalizačním řadem. Bylo provedeno poptávkové řízení a výměnu přípojky včetně výkopových pracích provede firma RONING za cca 80 tis. Kč.
5) POŠKOZENÍ STŘECHY
Vlivem silných větrů v únoru došlo k zatékání vody střechou ve vchodě 312, a v jednom z bytů. Byla provedena oprava izolace kolem společných antén a věc byla vyřešena jako pojistná událost ve výši cca 8 tis. Kč.
6) Různé 
Bylo kontrolováno vyřízení pošty, mailové komunikace, dále kontrola fakturace služeb a plateb za ně apod. 
Zapsala: JUDr. Ludmila Knotková
V Pardubicích dne 28. 2. 2020
Společenství vlastníků jednotek domu Bělehradská 311-315, 530 09 Pardubice – Polabiny

kontaktní osoba: Martin Křičenský, předseda výboru společenství, Bělehradská 311, 530 09 Pardubice

kontaktní e-mail: belehradska311315@seznam.cz
www.belehradska311315.cz

